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3acenanus KOMHCCHH T10 BBITIOJHEHHIO paboT 10 KauTaIbHO-BOCCTAHOBATENBHOMY PEMOHTY 8 IIT.
THIPOLMIMHIPOB IrpeiiepoB i 3KCKaBaTOPOB.
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~ Komwuccns B cocrase:

- 3aMecTHTENb FeHepaTbHOTO lmpeKTopa

- IpeJIceIaTellb TeHIEPHOM KOMUCCHH 1I0. A
['aBHEII HHXEHED A.B
Hauanpauk GprHAHCOBO-9KOHOMHYECKOTO OTIEIA C. B. IlIrenos
I'maBHBIN MeXaHUK-HAYaIbHUK OT/EIa MEXaHU3AIHH C.1I0
Cmyx6a 5KOHOMHYECKO# 6€30IMacHOCTH B.A

Cekperapp 3aKylO4HOH KOMHUCCHH . A. YcTuHOB
[oppsmuux: UIT «Yepusriit B.J1.», MHH 253100754004, r.BnaguBocTox.

Komuccus paccMoTpena U npoaHaIM3UpoBaia npeacTaBieHnoe npemioxenne U «Uepnsrii B.JI.»
Ha BeIojHeHHe paboT 11t OAO «BnaaMoppsIOnOpT) MO PEMOHTY THAPOMMIHHAPOB (81IT.).

BBy CpOYHOCTH TEKyImHX PEMOHTOB rpeiidepoB s KCKaBaTOpoB (B HACTOSIIMNA MOMEHT B
nopry — 8ez1. rpedepoB CHITY4ero rpysa, 4 1. U3 KOTOPhIX He paboTatoT BBHIY OTCYTCTBHS MCIIPAaBHBIX
8IIT. THIPONUIMHIPOB, OTCYTCTBHS AOCTATOYHOTO KOJIHYECTBA MPEIOKEHHUM 10 KAIIMTAILHOMY PEMOHTY
JAQHHOTO THIA THAPOIMINHIPOB ¥ IPH HEOOXOOMMOCTH IpPOBENCHUS AedeKTalmuu Ha TEPPUTOPUH
Wcnonuurens, HeoOXOAMMO IIPOBECTH YKa3aHHYIO pabory cwiamu kommanuu WII «Uepmeii B. |.»,
r.BraggBoCTOK, ¢ IOATBEPKACHHBIM KauecTBOM (1o00Hast pabora mpoussoaunack WUIT «Yepneii B. J[.»
JUISL Hy)K]1 TOpTa paHee).

Taxxe, 3mecp, HeoOXOmUMO yYHTHIBATH TpeOOBaHHs 3aKoHOAATenbcTBa PP o 3akase
OIPENIETIEHHOrO KOJIMYECTBA YCIYT Y CyOBEKTOB MaJIOr0 IpeAIpHHIMATEILCTRA.

3akynky HeoOXOZMMO IpOBECTH Ha ocHOoBaHMM m. 20.4.4 («BO3HHKJIA CPOYHAs MOTPEOHOCTH B
3aKymaeMbIX ToBapax (paboTax, ycilyrax) U IPHMEHHTH IPYTHE CIOCOOBI 3aKyIKH HEBO3MOXHO H3-3a
OTCYTCTBHS BPEMEHH, HEOOXOIMMOro s HX INpoBeneHHs»), pasmena 20 (dacte 4.4) «3akynka y
€IMHCTBEHHOI0 nocrasinukay Ilonoxenns o 3akynkax OAO «BraaMoppeiGIopT.

CronmocTs peMoHTa 110 pe3ynbrataM nedexrarwn UIT «Uepusiii B.J[.» cocTaBuT:

1. T'upponmnunnp rpeiidepa 63/120 = 90800p/mt, 90800p - 1T,

2. 'mppoumnusap tun 1 rpeitdepa 60/110 = 73800p/mt, 295200p - 4mr.

3. l'upponmnunap Tun 2 rpeiidepa’60/110 = 84200p/mT, 252600p - 3mrt.

HNTOI'O: 638 600 (mecTbcoT TpUAIATH BOCEMb THICSY IIIEC ot) pybneit 00 xon., HIC He npexycMoTpeH.
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